



В Ухте завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Усть-Куломского района, обвиняемого в покушении на убийство (ч.3. ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в мае текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома, расположенного по проезду Строителей, в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений нанес 23-летнему знакомому не менее 5 ударов ножом по различным частям тела, причинив потерпевшему телесные повреждения, которые квалифицируются как повлекшие тяжкий вред здоровью.

Только благодаря вмешательству в конфликт находившегося в квартире мужчины и своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования обвиняемый не признал вину, отрицая умысел на убийство потерпевшего. Следователем собрана доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1603024>